

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЛЮБЕРЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
10 марта 1931 г.

Среда, 29 июля 1981 г.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 121 (13375)
Цена 2 коп.

НАГРАДЫ ЗА ЛУЧШИЙ ТРУД

К ИТОГАМ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ ТРУДЯЩИХСЯ РАЙОНА ВТОРОЙ КВАРТАЛ И ПЕРВОЕ ПОЛУГОДИЕ 1981 ГОДА

Претворяя в жизнь исторические решения XXV съезда КПСС, трудящиеся Люберецкого района направляют усилия на успешное выполнение государственных плановых заданий и социалистических обязательств 1981 года. Значительных успехов добились работники всех отраслей народного хозяйства во втором квартале и в первом полугодии текущего года.

Бюро Люберецкого ГК КПСС, исполкомы Люберецкого и Лыткаринского горсоветов и боро ГК ВЛКСМ рассмотрели итоги социалистического соревнования за второй квартал и полугодие. Принято постановление о награждении лучших коллективов.

ПРОМЫШЛЕННОСТЬ, ТРАНСПОРТ, БЫТОВОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ НАСЕЛЕНИЯ, НИКИ И КБ

Первое место с вручением переходящего Красного знамени Люберецкого ГК КПСС, Люберецкого и Лыткаринского горсоветов и ГК ВЛКСМ, диплома, с занесением на районную Доску почета и в Книгу почета присуждено коллективу:

Производство-издательского комбината ВНИТИ, головного предприятия объединения «Следопедия», экспериментального завода строительных конструкций из деталей, автобусов треста «Мособлкооптранс», станции Янинкино, головного предприятия объединения «Мособлбытихника», треста газового хозяйства, института стройматериалов.

Второе место с вручением диплома и с занесением на районную Доску почета — коллективам:

Опытного завода энергооборудования, учебно-производственного предприятия ВОС, производственного комбината треста «Мостстрой» № 24, объединения грузового автомобильного транспорта, станции Люберицы-1, станции технического обслуживания автомобилей, Института обогащения твердых горючих ископаемых.

Третье место с вручением диплома и с занесением на районную Доску почета — коллективам:

Малаховского опытного механического завода, Ухтомского завода металлоизделий, опытного завода ВНИИСТРОМа, АТК-1 Союзгазпростроя, трансагенства, Института горного дела имени А. А. Сочинского.

Отмечена хорошая работа коллективов: Томилинского завода алмазных инструментов, Лыткаринского завода оптического стекла, Малаховского пищекомбината, завода электромузикальных инструментов, Люберецкого коврового комбината, завода спецмонтажконструкций, Лыткаринского управления бытового обслуживания населения, Мособлсправки, межрайонной кокзакантернейной фабрики, газо-раздаточной станции.

КАПИТАЛЬНОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО

Среди общественных организаций первое место с вручением переходящего Красного знамени, диплома, с занесением на районную Доску почета и в Книгу почета присуждено коллективу СМУ-2 треста «Осострой» № 2.

Второе место с вручением диплома и с занесением на районную Доску почета — коллективу Люберецкого ремстрой управления треста «Мособлремстрой».

Третье место с вручением диплома и с занесением на районную Доску почета — коллектику Красковского СМУ-1 треста Минпромстройматериалов.

Среди супродуктивных организаций первое место с вручением переходящего Красного знамени, диплома, с занесением на районную Доску почета и в Книгу почета присуждено коллектику Люберецкого СУ треста «Центрострой».

Второе место с вручением диплома и с занесением на районную Доску почета — коллектику управления механизации № 67 треста «Мособлстрогреммеханизация» № 1.

Третье место с вручением диплома и с занесением на районную Доску почета — коллектику СМУ-9 Союзгазпростроя.

За лучшие показатели, достигнутые на строительстве объектов сельскохозяйственного назначения, первое место с вручением переходящего Красного знамени и Почетной грамоты присуждено коллектику СМУ-1 треста «Особстрой» № 2.

Отмечена хорошая работа коллективов: СУОР Союзгазпростроя, СМУ Малаховского экспериментального завода, СМУ-1 треста «Мособлгаздистрой», СМУ-8 Центрпакадемстрой, СУ-8 Главнефтегазэлектропрессстрой.

СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО

Переходящие Красные знамена ГК КПСС, Люберецкого и Лыткаринского горсоветов, ГК ВЛКСМ и райкома профсоюза работников сельского хозяйства присуждены коллективам:

Совхоза «Белая Дача» — за успешное выполнение обязательств по производству и продаже государству овощей.

Совхоза имени Массовета — за достижение хороших показателей по производству и продаже государству продуктов животноводства.

Племсвояхоза «Фоминское» — за успешное выполнение обязательств по производству и продаже государству молока и получение наибольшей прибавки в надоях на одну фуражную корову к уровню прошлого года.

Томилинского производственного птицеводческого объединения — за достижение высоких показателей по производству и продаже государству яиц и мяса птицы.

Отмечена хорошая работа с награждением Почетной грамотой коллектива совхоза имени Гorkого за успешное выполнение обязательств по производству и продаже государству.

Почетными грамотами по итогам работы за первое полугодие награждены коллективы ряда ферм и бригад, а также отдельные труженики сельскохозяйственного производства.

ТОРГОВЛЯ И ОБЩЕСТВЕННОЕ ПИТАНИЕ

Первое место с вручением переходящего Красного знамени, с занесением на районную Доску почета присуждено коллективу Люберецкого райпотребсоюза.

Второе и третье места не присуждались.

Среди предприятий областной конторы «Гастроно» первое место с вручением переходящего юбилея и Почетной грамоты присуждено коллективу гастроно № 19. Второе место с вручением Почетной грамоты — коллективу гастроно № 9.

Третье место не присуждалось.

ЖАТВА - 1

НЕ ОСТАВИТЬ В ПОЛЕ НИ ЕДИНОГО ЗЕРНА

НА 28 ИЮЛЯ В РАЙОНЕ ХЛЕБ, УБРАН С ПЛОЩАДИ 640 ГЕКТАРОВ,

ИЛИ 56,3 ПРОЦЕНТА К ПЛАНУ. НАМОЛОЧЕНО 1131,2 ТОННЫ ЗЕРНА

Механизаторы Константиновской птицефабрики повысили темпы работы на хлебном поле, 27 июля средняя выработка на один агрегат и в опытно-производственном хозяйстве «Коренево», и на Константиновской птицефабрике составила 6,4 гектара. Урожайность зерновых культур выше в ОПХ «Коренево». Опци составляет 20,4 центнера с гектара. У константиновских хлеборобов — 15,8 центнера с гектара.

Следует больше внимания уделить качеству уборки. Нельзя допустить, чтобы колосья оставались неубранными, просыпалась зерновая пыль на землю. На токах нужно мыть зерно. На Константиновской птицефабрике убрали на 230 гектарах, засыпано ее уже более 180 тонн.

МОЛОДЦЫ, ПРЕССОВЩИЦЫ!

По примеру передовых тружеников нашего района, участвующих в соревновании за досрочное выполнение личных заданий пятилетки, повышают трудовую отдачу прессовщицы по выпуску силикатного кирпича Кореневского завода стройматериалов и конструкций. Четыре работницы этого цеха уже достали годового рука. Первый годовой план завершился в конце июня. Мария Дмитриевна Панина, широко известная на заводе мастерством,

богатым опытом. Она выработала 5 миллионов 634 тысячи штук кирпича.

Таков же личный план у В. Д. Плотниковой, Г. А. Афониной, Е. Н. Ситкиной. Они закончили его к середине июля. Успеху всех этих работниц способствовал переход на повышенную зону обслуживания оборудования, что уменьшило износ.

Ю. ЧЕГОЛИН, начальник отдела труда и зарплаты.



Изготовленная в цехе аппаратура поступает к настройщикам. Ее надо довести до такого состояния, чтобы музыканты могли сразу пользоваться новым инструментом. Одним из лучших настройщиков на Люберецком заводе электромузикальных инструментов зарекомендовал себя Валерий Барабин. Он проверяет выходную мощность инструмента, частотную характеристику, фон, другие данные. Все это приводит к необходимым параметрам.

Валерий Барабин настраивает, в частности, усилитель «Родина», выпускавший здесь с государственным Знаком качества. При участии таких тружеников, как В. Барабин, завод успешно справляется с производственной программой. Коллектив прилагает усилия к тому, чтобы досрочно завершить план семи месяцев. Сейчас задание по реализации продукции опережает более чем на четыре процента. Преодолевая многие трудности, рабочие и специалисты не снижают темпы труда и это сложное летнее время.

На снимке: настройщик усилителя Валерий Барабин.

Фото С. КОСЬЯНОВА.

ГОДОВОЙ — К ДНЮ КОНСТИТУЦИИ

УСПЕХ ВОДИТЕЛЯ А. ПИСЦОВА

Двадцать лет — таков трудовой стаж работы в АТК-19 первого водителя, коммуниста А. М. Писцова. Богатый опыт и знания, накопленные за это время, позволили ему успешно выполнять производственные задания. Подтверждение тому — девять поощрений, дочеточные грамоты звания ударника коммунистического труда.

Первое полугодие этого года Александр Михайлович завершил успешно, выполнив планы на 142 процента и сэкономил при этом 265 литров бензина.

В основе успеха водителя А. М. Писцова лежит четкий график доставки стройматериалов на объекты.

У водителя А. М. Писцова есть хорошие основания для выполнения принятого обязательства — завершить годовое задание к 7 октября — Дню Конституции СССР.

В. ШЛЯПНИН,

начальник АТК-19.

ПУСКОВЫЕ ОБЪЕКТЫ — В СРОК

НА СТРОИТЕЛЬСТВЕ ДОМА

По-ударному трудаются на строительстве жилого дома для работников передвижной механизированной колонны № 13 малинских строителей коммунистического труда, которую возглавляет Тамара Егоровна Горюнова. Этот комсомольско-молодежный колектив специализированного строительно-технического управления отделочных работ № 7 треста «Особстрой» № 2 завершил обойные работы на втором и третьем этажах здания. В

среднем за смену каждый член отряда обрабатывает 36 квадратных метров поверхности при норме 34 метра. Работают мальчики с отличным качеством.

Впереди идут такие производственные, как Валентина Александровна Чекалкина, Любовь Ивановна Копылова, Валентина Сидорикова. А. КУКУШКИНА, начальник отдела труда и зарплаты.

Несмотря на то, что выработка на агрегат стала выше, надо поднимать ее еще, ведь в Ленинском, Шелковском, Одинцовском и других крупных сельскохозяйственных районах, где площахи зерновых культур несравненно больше, на 27 июля хлеб был убран с 60—65 процентами площадей, а у нас меньше.

Люберецкие хлеборобы должны повысить темпы жатвы и ее качество, лучше использовать уборочную технику.

ИДЕТ СМОТР МЕХАНИЗАЦИИ

ОБЛЕГЧИТЬ ТРУД

БОЛЬШИЕ задачи решают в этом году работники промышленности нашего района. Высокие обязательства приняты трудовыми коллективами. Для успешного осуществления их необходимо настойчивей внедрять в производство новейшие достижения науки и техники, ускорять реконструкцию и техническое перевооружение предприятий, обновляя парк технологического оборудования.

Партийными организациями, хозяйственными руководителями промышленных предприятий проведена определенная работа по ускорению научно-технического прогресса, реконструкции и техническому переоснащению предприятий, совершенствованию организации труда и производства на основе механизации и автоматизации производственных процессов, высвобождению ручного труда. На фабрике имени Октябрьской революции за полугодие не установлено ни одной единицы нового высокопроизводительного оборудования, не внедрено ни одного прогрессивного технологического процесса. Из 547 человек, занятых ручным трудом, никого не перевели на механизированный труд. На заводе крупнопанельного домостроения из 116 человек, занятых ручным трудом, за указанный период не высвобождено с таких работ тоже ни одного. На заводе им. Ухтомского из 505 человек с тяжелого ручного труда высвобождено только 4.

Несмотря на постановление плана ГК КПСС о проведении паспортизации рабочих мест в 1981 году на отдельных предприятиях района эта работа проводится крайне медленно, а на фабрике имени Октябрьской революции паспортизация вообще не начата.

ГАЗЕТА ВЫСТУПИЛА.

ЧТО СДЕЛАНО?

„ОВОЩИ НА ПРИЛАВКЕ“

Рейдовый материал под таким заголовком был опубликован в газете «Люберецкая правда» 7 июля. В нем высказывались критические замечания в адрес Лыткаринского торга по поводу недовлетворительной организации торговли овощами.

На выступление газеты пришел ответ заместителя директора торга Ю. П. Клестовой, которая сообщила:

«Опубликованная в газете статья обсуждена на оперативном совещании директором магазинов и признана справедливой. Принятые меры для улучшения связей с поставщиками овощей — колхозом им. Ленина и совхозом «Белая Дача».

В магазине № 3 после ремонта открыт овощной отдел. В конце июля начат торговлю овощами павильон № 15, в котором завершается установка оборудования.

ХОТИ ПИСЬМА НЕ НАПЕЧАТАНЫ

В редакцию пришло письмо от С. В. Лепихова и В. С. Шарикова, проживающих в поселке Конино, с жалобой по поводу плохого освещения улицы Школьной.

На запрос редакции принес ответ председателя исполнкома Конинского поселкового Совета А. М. Денисовской: «В настоящее время улица Школьная полностью освещается с 22 часов вечера до 4 часов утра. Кроме того, исполнком посовета обратился в управление коммунального хозяйства с просьбой произвести по этой улице обрезку деревьев, так как в сырье погоду, соприкосновение мокрых листьев с проводами вызывает аварии».

Житель города Люберец И. А. Клюев (ул. Л. Толстого, д. 29) обратился в редакцию с жалобой. Полный рабочий день потерян им, ожидая слесаря-сантехника, который так и не явился.

Ф. В. Чебанов, и. о. управляющего жилищным производственно-эксплуатационным трестом, сообщил в редакцию что заявка тов. Клюева выполнена. За слабый контроль за своевременным выполнением заявок мастер сантехнической службы Е. А. Шилов, закрепленный за этим участком домов, строго предупрежден.

ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ

ВОСПОМИНАНИЯ ОБ „АРТЕКЕ“

В этих условиях партийные организации призваны повысить спрос с руководителями служб, специалистами, непосредственно занимающимися вопросами механизации и автоматизации производства, сокращения доли ручного труда. Следует чаще напоминать соответствующим работникам о проводимом в районе общественном смотре механизации, с ответственностью руководителей за решение проблем научно-технического прогресса.

Бюро Люберецкого ГК КПСС рассмотрело на днях итоги общественного смотра на лучшую установку работы по механизации и автоматизации производственных процессов, снижение доли ручного труда за второй квартал 1981 года. Первое место с вручением диплома присуждено коллектива: объединения «Спецодежда», Дзержинского комбината производственных предприятий. Второе место с вручением диплома коллектива: Томилинского завода алмазных инструментов, Ухтомского завода металлоизделий, комбината производственных предприятий Союзгазпромстрой.

В то же время бюро ГК КПСС обратило внимание центральных организаций и хозяйственных руководителей ряда предприятий на недостаточную работу по механизации и автоматизации производства, сокращению доли ручного труда. Во втором полугодии необходимо проявить более активную деятельность в этом направлении, чтобы с честью выполнить социалистические обязательства.

С. ПЕТРИКЕЕВ,
инструктор Люберецкого
ГК КПСС.

В нынешнем году мне вместе с людьми. Мы ходили в походы, особенно запомнилось покорение Медведьгоры или, как ее здесь называют, Аю-Даг.

В «Артеке» еще раз убеждаешься в том, какую огромную заботу проявляет Коммунистическая партия и Советское государство о детях. В нашей стране созданы прекрасные условия для отдыха, пионерской работы и учебы.

О. ЯХШИН,
председатель совета
пионерской дружиной
школы № 21.

ЗЛОПОЛУЧНЫЙ ЛИФТ

Уважаемая редакция! Мы живем в Люберецах, в доме № 32 по улице Попова. Во втором подъезде нашего дома вот уже три недели не работает лифт. Каждый день нам приходится подниматься пешком на 9-й этаж. Во многих семьях нашего дома есть маленькие дети. Их родители вынуждены подниматься на верхние этажи не только детей, но и кошек.

На табличке, что висит на кабине лифта, после слов «в случае поломки лифта звоните по телефону» нет ничего, кроме многоточия. Неизвестно, куда звонить в критических ситуациях. Почему не работники дома управления не торопятся с ремонтом,

но даже не забоятся сдевременно известить жильцов о причинах поломки и сроках ремонта лифта?

Семья ЧЕРНЕНКО.

ОТ РЕДАКЦИИ: Надо сказать, что дому № 32 «не везет» с лифтом. В прошлом году мы уже писали о затянувшихся работах по пуску лифта в этом доме. Несколько месяцев его жители обходились без него. И вот через год — письмо на ту же тему.

Позвольте обратиться к А. И. Муравьеву — начальнику ЖКУ завода им. Ухтомского с вопросом: «Когда же злополучный лифт в доме № 32 будет работать нормально?»

ИМПРОВИЗИРОВАННАЯ СТОЯНКА

Возле дома № 5 по улице Волковской г. Люберец есть небольшая площадка. Одной стороной она прилегает к заводу имени Ухтомского. В течение последнего месяца здесь неизвестно почему распоряжение образовалась самовольная стоянка большегрузных автомашин. По 10—15 шагу скапливается их под окнами нашего дома. Они создают массу неудобств для нас и для пешеходов. Машины приезжают и днем и ночью, поднимают пыль, создают шум.

В социалистическом соревновании за досрочное выполнение плана на продажи овощей и лучшую организацию ухода за посевами призовое место среди отделений совхоза им. Моссовета по итогам второго квартала заняла команда первого отделения, где управляющей является В. И. Игнатова.

НА СНИМКЕ: овощеводы первого отделения Н. И. Широкова и Т. И. Семусева убирают морковь.

Фото А. ОГРЫЗКОВА.



СЕМЬ ДНЕЙ в зале конгрессов варшавского Дворца культуры и науки работал IX чрезвычайный съезд Польской объединенной рабочей партии. Делегаты обсуждали Отчетный доклад ЦК съезда. Отчет Центральной ревизионной комиссии, проект нового устава партии, избрали руководящие органы ПОРП — Центральный комитет, Центральную ревизионную комиссию и Центральную комиссию партийного контроля.

Съезд проходил в канун национального праздника польского народа — Дня восхождения Польши. Обычно в такие дни трудающиеся оглядываются на пройденный путь и определяют новые рубежи. На съезде отмечалось, что за 37 лет народной власти Польша добилась бесспорных результатов в развитии экономики, культуры, непримерно высоких производственных потенциал. С другой стороны, формум польских коммунистов состоялся в период глубокого политического и социально-экономического кризиса в стране, в период опасных действий антисоциалистических и контрреволюционных сил, пытающихся столкнуть Польшу с социалистическим путем. Съезд подчеркивал, что только на

крупными ошибками и просчетами прежнего руководства партии и государства. Уже год экстремистское крыло профсоюза «Солидарность» по любому поводу организует забастовки, насиживающие ущерб экономике, дезорганизующие трудовой ритм на предприятиях. Свидетельство тому — опубликованные в период съезда дан-

ных делегатов подчеркивалось, что нужно последовательно вол迤ать в жизнь экономической реформы, которая является кардинальным условием перехода к упорядочению экономики, ее нормальному функционированию, повышению способности удовлетворять общественные потребности. Делегаты указывали также, что только на

проявленный и добросовестный труд, высокая дисциплина, сознательность и организованность помогут преодолеть глубокий кризис.

Польша будет такой, какой будут партия — таков главный лейтмотив многих выступлений на съезде. Делегаты подчеркивали, что необходима кропотливая работа по идеологическому и организационному сплочению ПОРП, становлению руководящей роли партии в социалистическом обществе, ее единства на марксистско-ленинском основе. Они указывали, что каждый коммунист должен строго выполнять нормы и принципы внутрипартийной жизни, показывать пример трудовой и общественной деятельности. Особое внимание уделялось повышению боевитости партийных организаций, которые должны возглав-

БЕСЕДА НА МЕЖДУНАРОДНЫЕ ТЕМЫ

ФОРУМ ПОЛЬСКИХ КОММУНИСТОВ

ны главного статистического управления о работе народного хозяйства в первой половине текущего года. За шесть месяцев промышленной продукции произведено на 12,5 процента, а в июне даже на 16,9 процента меньше, чем в соответствующий период прошлого года. По-прежнему уменьшается добыча угля, выпработка электроэнергии, сократилось жилищное строительство, заготовка мяса, молока яиц.

На партийном форуме говорилось прежде всего о тех неотложных мерах, которые необходимо принять для того, чтобы приступить к дальнейшему спаду производственных, наладить четкий ритм работы на каждом предприятии, улучшить функционирование всего хозяйственного механизма. В Отчетном докладе и в выступлени-

ДВЪЯВЛЕНИЕ РЕКЛАМЫ ДВЪЯВЛЕНИЯ



Софья Яковлевна Буль, которую вы видите на снимке, более тридцати лет отдала благородному делу охраны здоровья советских людей. Сейчас она возглавляет кардиологическое отделение Люберецкой центральной районной больницы. Является наставником молодежи. Все свои знания, опыт С. Я. Булы щедро отдает молодым специалистам. Больные, лечащиеся в отделении, говорят много теплых слов о коллегах, которым руководит опытный врач.

Фото А. ФОЛОМКИНА.

СПОРТ СРАЗУ ЧЕТЫРЕ ЧЕМПИОНА

Шестые молодежные игры Центра России по тяжелой атлетике состоялись в г. Брянске. Сборная команда Московской области одержала в этих соревнованиях уверенную победу.

Половину команды составляли наши земляки-люберчане. Четверо из них стали чемпионами. Так, в весовой категории до 52 кг победу одержал воспитанник нашей спортивной школы, студент МГИФКа Андрей Калинин, набравший в сумме двоеборья 182,5 кг (рывок — 80 кг, толчок — 102,5 кг). В весовой категории до 67,5 кг первенствовал студент III курса МГИФКа, воспитаник тренера В. И. Федосеева Сергей Куракин. Его результат в двоеборье — 295 кг (135+160). Победителем в весовой категории до 75 кг стал воспитанник спортивной школы ДСО «Спартак» Игорь Кузнецов. У него в сумме двоеборья — 315 кг (142,5+172,5). Лучший результат в тяжелой весовой категории у воспитанника спортивной школы, выпускника МГИФКа Вячеслава Кутынина — в двоеборье 310 кг (135+175).

Второе место в весовой категории до 90 кг занял выпускник МГИФКа, воспитаник спортивной школы Роберт Чиканадзе. Он набрал в двоеборье 327,5 кг (142,5 и 185).

Хочется пожелать нашим спортсменам успешных стартов и в финальных соревнованиях молодежных игр 1982 года.

М. ОКУНЕВ,

директор детско-юношеской спортивной школы по тяжелой атлетике.

Редактор П. В. СПИРОВ.

ЛЮБЕРЕЦКИЙ ТЕХНИКУМ СЕЛЬХОЗМАШИНОСТРОЕНИЯ объявляет прием учащихся на 1981/1982 учебный год на базе 8 и 10 классов.

Техникум готовит техники-технологов и техников-механиков. Срок обучения: на базе 8 классов на дневном отделении — 3 года 6 месяцев, на вечернем отделении — 4 года 6 месяцев; на базе 10 классов на дневном отделении — 2 года 6 месяцев, на вечернем отделении — 3 года 3 месяца.

Вступительные экзамены: на базе 8 классов — по русскому языку (диктант), по математике (устно); на базе 10 классов — по литературе (сочинение), по математике (устно).

Лица, поступающие в техникум на базе 8 классов на дневное отделение, окончившие 8 классов на «4» и «5», принимаются без экзаменов.

Адрес техникума: г. Люберец, Октябрьский проспект, дом 114, проезд авт. 593, 373, 353, 346, 323 до ост. «Поликлиника». 3-8

СРЕДНЕЕ ГОРОДСКОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ № 50

Объявляет прием учащихся на 1981—1982 гг.

Училище готовит квалифицированных рабочих следующих специальностей:

Срок обучения 3 года — токарей, слесарей механосборочных работ, электромонтеров по обслуживанию и ремонту электрооборудования, слесарей по ремонту автомобилей, слесарей по ремонту контрольно-измерительных приборов и автоматики, монтажников радиоаппаратуры и приборов, штукатуров-малярей и каменщиков.

В эти группы принимаются юноши и девушки с образованием 8 классов. После окончания училища специалисты получают диплом о присвоении квалификации и законченном среднем образовании. Все учащиеся обеспечиваются бесплатным питанием, обмундированием и получают денежное вознаграждение.

Срок обучения 1 год — токарей, монтажников радиоаппаратуры и приборов, электромонтеров, слесарей по ремонту контрольно-измерительных приборов и автоматики, электросварщиков.

В эти группы принимаются юноши и девушки со средним образованием. Учащимся выплачивается стипендия в размере 30 руб. в месяц, учащимся по специальности токаря — 77 руб. в месяц.

Занятия ведутся в новом комплексе. Учебные кабинеты оснащены современными техническими средствами обучения. В училище имеются спортивный зал, актовый зал на 500 мест, библиотека на 100 тысяч книг и столовая на 220 мест. Работают спортивные секции, кружки художественной самодеятельности, технического творчества, предметные кружки.

Отличники учебы направляются в вузы.

Прием заявлений ежедневно с 9 до 17 часов, кроме воскресенья. Начало занятий — 1 сентября 1981 г.

Адрес училища: г. Дзержинский Люберецкого района, ул. Советская, дом 3.

Телефоны: 553-00-01, доб. 59-91, 51-95; 172-90-02.

Продолжение: авт. № 347 до конечной остановки, авт. № 21 до ост. «ГПТУ-50».

ЛЮБЕРЕЦКИЙ РАЙОНОПРЕБОЮЗ

производит набор на учебу выпускников школ района в учебные заведения потребкооперации;

Московское кооперативное техникум на очное и заочное отделения.

Техникум готовит бухгалтеров, товароведов по промышленным и продовольственным товарам, плановиков для системы Московского областного союза потребительских обществ.

На очное отделение принимаются лица, окончившие среднюю школу.

На заочное отделение — лица, окончившие среднюю и неполную среднюю школу и работающие в кооперативных организациях.

Приемные экзамены проводятся: на очном отделении — с 1 по 21 августа, на заочном отделении — с 10 до 20 августа.

Адрес: ст. Перловская Московской области, ул. 3-я Крестьянская, дом 17.

Проезд с Ярославского вокзала до платформы Перловская. Телефоны 582-05-71, 582-03-11, 582-01-55.

Московское кооперативное училище готовит продавцов промышленных и продовольственных товаров, товароведов и кондитеров. На обучение специальности продавца принимаются лица с образованием 10 классов — срок обучения 1 год, с образованием 8 классов — срок обучения 3 года.

На обучение специальности товароведа, кондитера принимаются лица с образованием 10 классов — срок обучения 2 года, с образованием 8 классов — срок обучения 3 года.

Зачисление в число учащихся производится без экзаменов, стипендия 32 руб. в месяц.

Предоставляется благоустроенное общежитие.

Начало занятий 1 сентября.

Адрес: платформа Перловская (с Ярославского вокзала), ул. 3-я Крестьянская, дом 21, телефон 582-01-04.

За направлением на учебу обращаться в отдел кадров Люберецкого райпотребкоопоза по адресу: г. Люберец, ул. Смирновская, 16.

Телефон для справок 554-03-53.

КУДА ПОТИ

УЧИТЬСЯ

ЮНОШИ И ДЕВУШКИ!

Строительно-монтажное управление № 2 треста «Мособлагрэздстрой», приглашает вас, выпускников 8—10 классов, в базовые ГПТУ Главмособлстрой, где вы можете приобрести строительную профессию: плотника, монтажника, маляра, штукатура, плиточника.

Прием уже начал.

Адрес училищ: ГПТУ № 43 — г. Лыткарино, ул. Советская,

ГПТУ № 20 — г. Дмитров, улица Интернациональная, дом 2-я,

ГПТУ № 46 — г. Зelenогород, Нахабинское шоссе, дом. 9,

ГПТУ № 27 — г. Подольск, ул. Машиностроителя.

После окончания учебы выпускники ГПТУ будут работать в СМУ-2 треста «Мособлагрэздстрой» на объектах Люберецкого района и Московской области.

Обращаться по адресу: г. Люберец, ул. Юбилейная, дом 5 «а», 3-й этаж, отдел кадров, тел. 554-13-07.

Проезд: от ст. Люберец, авт. 5, 21, 305, 24, 27, 28 до ост. «115-й квартал».

1—2

ДЛЯ ЛЮБИТЕЛЕЙ «СПОРТЛОТО»

Ранее мы уже информировали любителей «Спортлото», что с 1 января 1981 года введены новые виды билетов спортивно-числовых лотерий «Спортлото» «б» из 49» и «б» из 36» и новые условия проведения тиражей, что значительно облегчило заполнение билетов и уменило количество ошибок допускающихся играющими.

Новые условия способствуют и увеличению количества выигрышей. Главным управлением спортивных лотерий подведены итоги выигрыша за I квартал 1981 года: Участник спортивных лотерий выплачен за этот период свыше 15 миллионов выигрышей. Около 900 человек стали обладателями крупных денежных выигрышей, 400 человек выиграли автомашины, в том числе 40 автомобилей «Волга», 90 человек выиграли мотоциклы.

Большое количество выигрышей падает на играющих г. Москва и Московской области. Достаточно сказать, что только по билетам спортивно-числовых лотерий «б» из 49» и «б» из 36» выплачено свыше 100 крупных выигрышей в сумме до 10 тыс. руб. Тысячи исчезают выигрыши в сумме от 50 до 300 рублей.

Безусловно, игра в «Спортлото», как и любая другая лотерея, не может гарантировать выигрыши на каждый приобретенный билет. Она требует умения предугадывать счастливые номера, в этом заключается особенность игры в «Спортлото». Трудно рассчитывать на крупный выигрыш в сумме до 10 тыс. руб. тем, кто играет один раз в году, приобретая один билет.

Анализ показывает, что часто выигрывают и имеют крупные выигрыши те, кто систематически играют в «Спортлото». В 1981 году несколько любителей «Спортлото», проживающих в городах Люберец и Раменское, выиграли по 9—10 тыс. руб. В беседе с нашим корреспондентом они заявили, что давно увлечены этой игрой и систематически участвуют в большинстве проводимых тиражей. Эти примеры подтверждают теорию наибольшей вероятности выигрыша по числовым спортивным лотериям.

Во избежание ошибок при заполнении билетов «Спортлото» мы рекомендуем тем, кто впервые хочет играть в эту интересную и увлекательную игру, получить консультацию у наших распространителей, работающих в специализированных киосках «Спортлото».

Желаем вам удачи и счастливых выигрышей!

Жуковский отдел «Спортлото».

К ВАШЕМУ СТОЛУ

ЛЮБЕРЕЦКИЙ ПРОДОРГ ПРЕДЛАГАЕТ

Диетические яйца — самые свежие (путем их от птицефермы до прилавка всего 1—4 дня; они на 10—15 процентов тяжелее столичных яиц);

— самые полезные (содержат большое количество витаминов, железа, кальция, жиров, полноценного белка);

— самые питательные (легко усваиваются организмом, прекрасно сохраняют свои питательные свойства);

1—2

В кинотеатрах и Дворцах культуры

В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»

Сегодня: «ДВА ДОЛГИХ ГУДКА В ТУМАНЕ» — 11, 13, 15, 18, 45; «У ЧЕРТОВА ЛОГОВА» — 17, 20, 45.

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА им. УХОМОВСКОГО

Сегодня: «ЭКИПАЖ» (2 серии) — 18, 21.

В УХОМОВСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»

Сегодня: «АНТАЗИЯ НА ТЕМУ ЛЮБВИ» — 17, 19, 19.

В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»

Сегодня: «ПОЛЕТ С КОСМОНАВТОМ» — 10; «ТРИЖДЫ О ЛЮБВИ» — 11, 30, 15, 19; «БЛЕФ» — 13, 17, 21.

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

Почт. инд. 140005,
г. Люберец-5,
ул. Красноармейская,
дом № 4.

Отдел писем и общественных приемных — 553-27-07; отдел партийной жизни — 553-14-72; отдел промышленности, заместитель редактора — 553-27-35; отделы: сельского хозяйства и строительства — 553-22-24; ответственный секретарь — 553-26-53; редактор — 553-27-31; бухгалтер — 553-23-24.

Люберецкая типография, 1-й Октябрьский проезд, д. 1

Л-15868 Высокая печать. Объем 1 п. л. Тираж 21,100 Зак. 4229

ДЕЛЕВИДЕНИЕ

ЧЕТВЕРГ, 30 ИЮЛЯ ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 8.00 Бремя
- 8.05 Тренировка гимнастика.
- 9.15 «Синдикат-2» Фильм. 1-я серия.
- 10.20 Клуб кибернетической.
- 14.50 Кинопрограмма.
- 15.35 Фильм-детям. «Морской охотник».
- 16.45 Концерт.
- 17.10 Сильные, смелые, ловкие.
- 17.55 Человек и закон.
- 18.30 Дискоин «Университеты».
- 18.45 Сетоны в мире.
- 19.05 Жизнь науки.
- 19.35 Народные мелодии.
- 19.50 «Синдикат-2» Фильм. 2-я серия.
- 20.00 В мире животных.
- 20.30 Документальный фильм.
- 21.35 Песни-81.
- 22.15 Сетоны в мире.
- 22.30 Продолжение передачи «Песни-81».